

我区新冠肺炎疫情得到有效控制

防止境外病例输入成为疫情防控新挑战

呼和浩特讯 昨日,自治区政府新闻办举行自治区疫情防控工作指挥部第45次新闻发布会,就确诊患者“清零”、医护人员“零感染”等相关问题答记者问。

目前,我区在院确诊病例“清零”,对出院患者的健康管理和随访工作是出院不离院,出院后还要集中医学观察2周,出院后两周、四周、三个月、半年随访复查核酸(两次),同时,查胸部CT、血常规、生化、血氧饱和度,有条件可以查抗体(化学发光法或酶免法),出院患者解除隔离前要到自治区远程平台会诊

讨论,根据复查相关指标,由自治区专家组给出指导意见决定是否解除隔离;此外,专家组还通过建立新型冠状病毒肺炎的影像组学模式识别模型及我区新冠肺炎影像组学数据库,用于疾病转归预测,为全国新冠肺炎组学数据研究提供数据支持。

75例确诊病例中,死亡1例,曾经最严重状态为危重型、重型、普通型及轻型;病例来源主要为输入型病例,其中与湖北及武汉疫情相关的病例占输入型病例87.88%。

全区共发生新型冠状病毒肺炎聚集性疫

情15起,全部为家庭聚集性疫情,累计报告确诊病例56例,占全部确诊病例的74.7%,分布于全区除兴安盟和阿拉善盟外的10个盟市14个旗县区,占涉疫旗县48.3%。

据悉,我区率先开展粪便检测,推动防控方案的进一步完善。全区主动开展粪便核酸检测,各盟市疾控中心共检测61例确诊病例和1例无症状感染者粪便标本,其中21例确诊病例和1例无症状感染者(共计22例)的粪便标本检测结果为新型冠状病毒核酸阳性。结果及时向国家进行了反馈,为国家在修

订新冠肺炎防控方案和出院标准制定方面提供了重要依据。

我区新冠肺炎疫情得到有效控制。但国际疫情形势日趋严峻,我国的境外输入病例也随之增加,目前全国累计已有167例输入型病例,防止境外输入成为新冠肺炎防控的新挑战。我区针对入境人员应采取严格的就地、集中隔离措施,疾控中心将做好隔离人员的流行病学调查工作,控制潜在的传播风险。

(王欣)

自治区两名律师荣获全国优秀法律顾问称号

呼和浩特讯 近年来,自治区司法厅高度重视法律顾问工作,积极推进完善法律顾问制度。全区广大党政机关法律顾问和嘎查村(居)法律顾问,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为推进全面依法治国,服务经济社会发展作出了积极贡献,涌现出一批先进典型。近期,内蒙古自治区赵志忠、党金贵两位律师荣获“全国优秀法律顾问”称号,受到司法部表彰。

赵志忠,内蒙古典泽律师事务所主任,担任呼和浩特市人民政府法律顾问期间,参与了政府决策论证、起草修改重大合同,出具法律论证意见,代理呼和浩特市人民政府涉诉案件等200余件法律事务,均取得良好的诉讼效果,为国家挽回损失数亿元。

党金贵,内蒙古锐信律师事务所主任,作为政协委员始终关注社会热点问题,先后提交了多份重要提案,其中《关于加快办理房屋产权登记、减少不动产纠纷,促进社会秩序稳定和经济正常流转的提案》对推进乌海市房屋产权登记起到了重要作用。在担任政府法律顾问工作中,共审查合同、文件等300余份,并及时出具法律意见书、代理行政复议、行政诉讼,为乌海市建设法治政府做出了重要贡献。

自治区司法厅号召全区广大律师要向受到表彰的全国优秀法律顾问学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,锐意进取、扎实工作,进一步提高自身工作水平,为法治内蒙古建设提供优质、高效的律师队伍。(自治区司法厅供稿)



目前,新冠肺炎疫情阻击战进入防疫、复工两手抓阶段,针对辖区企业复工复产问题,兴安边境管理支队阿尔山边境派出所主动对接企业,问实情、访员工、解难题,全力为辖区企业有序复工复产保驾护航,尽最大努力把疫情对经济的影响降到最低。包青松 杨佩杰 摄

我区监所疫情防控工作获好评

自治区司法厅召开司法部督导组工作反馈会议

呼和浩特讯 为贯彻落实司法部和督导组的决策部署,推动内蒙古自治区监所疫情防控、复工复产和监管安全实现创新发展。近日,自治区司法厅召开司法部督导组工作反馈会议。自治区司法厅党委书记、厅长、监狱管理局党委书记毕力夫主持会议并讲话。

会上,司法部立法二局局长刘长春对进驻内蒙古自治区开展的督导检查监所工作情况进行了通报。她表示,从检查指导的情况可以看出,内蒙古自治区监狱戒毒系统始终坚持党的领导,统筹谋划疫情防控工作,对有关部署安排认识到位、坚决果断、全面扎实,防控效果良好。就进一步做好内蒙古自治区监狱戒毒系统疫情防控工作,刘长春提出以下七点意见与建议:

一是要坚决贯彻落实习近平总书记关于防控疫情的一系列重要指示精神,将不麻痹、不厌战、不松劲和慎终如始的要求落实到今后的疫情防控和监管安全工作中;二要充分发挥自治区党委政府联防联控机制作用,在联防联控机制下统筹解决监所疫情防控和监管安全问题;三要统筹推进疫情防控工作和大整顿活动,做到两者紧密结合、互相促进;四要继续坚持以监区为中心开展工作,疫情防控和监管安全两手抓两手都要硬;五要继续认真查找监所问题漏洞,抓好整改工作;六要提前谋划最高勤务等级调整的有关工作,妥善做好新的风险防范;七要进一步加强一线执勤干警的关怀爱护,统筹做好宣传教育和舆论引导工作。

对此,毕力夫强调,下一步自治区司法厅,监狱局,戒毒局和各监狱、戒毒所要深挖问题、综合施策、集中整治,确保实现监所为“洁净区”的刚性目标,不获全胜决不收兵,将重点抓好以下三个方面的工作:

一是要进一步强化政治意识,坚定必胜信念,充分认清监狱戒毒场所疫情防控工作的特殊性、复杂性、艰巨性,提前谋划,统筹规划,以战时思维、战时标准、战时状态、战时纪律,做好长期作战的思想准备。要高度重视督导组反馈的问题,坚持问题导向,精准化、系统化推进整改,确保反馈问题全部清零,整改任务全部见底。

二是进一步将队伍建设大整顿活动与疫情防控有效结合、共同推进。要将督导组反馈的问题与大整顿活动结合起来,认真加以整改。把存在的问题查深查实,将“两局”问题清单、监所问题清单、监所内设科室问题清单、监区大队问题清单,干警个人问题清单“五张清单”落到实处。针对清单中的问题,拿出实招硬招,确保整改到位,把整改成效作为衡量监所疫情防控效果的一个重要标准。

三是进一步压实责任,解决长期制约监所创新发展的难题。按照司法部和督导组的部署,做好最高勤务等级调整工作;落实好干警、服刑人员、戒毒人员、刑满释放人员核酸检测等防疫医疗措施;做到疫情防控和监管安全两手抓两手都要硬。要进一步强化监狱机关与法院、检察院的协调配合,推进全区依法扩大假释工作持续开展,争取将罪犯纳入医保体系;加大对干警职工的关怀爱护。要进一步做实做细思想政治工作,缓解执勤压力,对疫情防控突出表现的干警职工,加大宣传表彰和典型培树;全面推开智慧监所建设,通过信息化提高工作效率、释放警力。

(自治区司法厅供稿)

发挥全球优势 统筹国内国外

中国银行启运首批物资驰援海外抗疫

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)同舟共济,守望相助——新冠肺炎疫情发生以来,中国银行深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照国家有关部门工作安排,统筹抓好疫情防控、金融支持抗疫“两个方面”,统筹协调国内国外抗疫“两条战线”,积极践行人类命运共同体理念,担当全球化程度最高中资银行责任,在抓好国内疫情防控的同时,率先驰援海外,首批援外抗疫医疗物资已于近日陆续运往16个国家和地区。

当境内疫情防控形势逐步向好之时,境外疫情却呈现令人担忧的蔓延态势,给海外机构遍布61个国家和地区的中国银行提出新挑战、新考验。中国银行充分发挥百年积淀的全球化优势,积极履行全球企业公民应尽的责任,勇挑国有大行须扛的担当,在确保自身境外机构业务连续性和员工生命安全、身体健康的同时,积极投身海外当地抗疫战斗,并迅速组织国内机构采购医疗防护物资等,紧急驰援海外国家及全球客户。

随着海外疫情的扩散蔓延,部分外国政府、友好组织、全球客户先后向中国银行提出医疗物资援助需求。根据国家有关部门的精神,中国银行紧急动员组织国内机构,克服重重困难,迅速采购口罩、防护服、护目镜、手套、体温计等急需的医疗物资。近日,中国银行紧急采购的首批医疗物资已陆续装箱运往意大利、德国、匈牙利、加拿大、巴西等16个国家和地区。

面对突如其来的疫情,国际社会相互驰援、共克时艰,是人类命运共同体理念的又一次完美诠释。中国银行将继续充分发挥海外布局广泛、客户基础扎实的优势,为全球抗疫提供力所能及的支持与帮助,助力打赢疫情防控阻击战,为推动人类命运共同体建设贡献中行力量。



抗疫扶贫两手抓

中国平安采购2000万扶贫产品捐赠武汉

3月19日上午,42辆满载着1000多吨扶贫产品的大货车,陆续从内蒙古自治区、新疆、甘肃、陕西、云南、四川等地启程,在经历数千公里长途运输之后,顺利抵达武汉。这批由中国平安全体党员、全体员工爱心捐助,采购于中西部省市尤其是“三区三州”深度贫困地区,总价值近2000万元的扶贫产品,将作为生活物资通过武汉市慈善总会捐赠给武汉市人民,助力当地战胜疫情。

与其它援助抗疫物资不同,这批捐赠武汉的生活物资,来自中西部12个省、市、自治区特别是“三区三州”的深度贫困地区,包括新疆的红枣、甘肃临夏州的牛肉和陇南文县的香菇、云南怒江州的大米、四川凉山州的洋葱、西藏的牦牛肉,以及来自湖南十八洞村的茶油生活制品、内蒙古的阴山优麦、民丰土豆和巴彦淖尔河套的面粉及面条、江西赣南苏区的茶油和大米、陕西铜川的苹果和佛坪香菇蜂蜜、贵

州雷山的红米和合江的香菇、广西百色的芒果干等,承载着贫困地区人民和武汉疫区人民“同气连枝、共克时艰”的深深情意。

一头是武汉人民“战役”不放松,一头是贫困地区农产品销售难。为贯彻落实习近平总书记关于党中央疫情防控和脱贫攻坚“两手抓两手硬”的号召,助力武汉人民打赢抗击疫情这场特殊的战役,缓解春节期间因疫情造成的农产品滞销的压力,平安集团党委、集团工会迅速部署,把扶贫与抗疫结合起来,组织平安全体党员、全体员工慷慨解囊,捐献爱心善款,并将所筹集的爱心善款用于采购来自国家深度贫困地区特别是“三区三州”扶贫农产品,作为生活物资捐赠给武汉人民,以帮助武汉战胜疫情。(平安)

